



Юрій БОРИСЕНКО,
кандидат медичних наук,
лікар уролог-сексопатолог
вищої категорії,
гожотерапевт,
психотерапевт.

«Полісол» давно й успішно застосовують для підвищення чоловічої сили.

Річ у тім, що полісолотовий екстракт пророслих зерен віса, ячменю, кукурудзи та пшениці має високий вміст білків та амінокислот, моно- і дисахаридів (глюкоза, фруктоза, мальтоза), містить багатий вітамінно-мінеральний комплекс: В₁, В₂, пантотенову кислоту, В₆, В₁₂ біотин, РР, С, Е, кальцій, калій, магній, фосфор, натрій, цинк, залізо та мідь.

«Полісол» сприяє підвищенню сексуального потягу, посилює ерекцію, а також сприяє збільшенню кількості еякуляту. Це підтверджено під час дослідження, проведеного фахівцями Українського інституту сексології та андрології.

Зважаючи на те, що проблема збереження та відновлення

ПОЛІСОЛ — ЕКСТРАКТ ДЛЯ ЧОЛОВІЧОГО ЗДОРОВ'Я

чоловічого здоров'я є сьогодні дуже актуальною, потрібно розповісти про це детальніше.

У дослідженні брали участь: — 30 пацієнтів зі знизеним статевим потягом, але без гормональних ознак гіпогонадизму, а також порушень каве-

РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ

У результаті прийому «Полісолу» учасники обох груп відзначили поліпшення самопочуття та сексуальної активності. Зокрема, збільшилася частота статевих актів в 1,6

значено статистично достовірне збільшення обсягу еякуляту в пацієнтів обох груп, що і призвело до посилення лібідо та підвищення статевої активності. Механізмом таких

редміхурової залози, що спричинює додаткове розтягнення цих органів та активізує лібідо. Про поліпшення функціонування сім'яних бульбашок та передміхурової залози свідчить статистично достовірне збільшення концентрації фруктози та лимонної кислоти в еякуляті.

Під час прийому «Полісолу» побічних явищ не виявлено.

Таким чином, «Полісол» є 100% натуральним корисним оздоровчим продуктом харчування, що не зумовлює залежності ні в разі зниженого лібідо, ні в здорових чоловіків.

Крім того, «Полісол» є радіопротектором, поліпшує обмін речовин (у тому числі зменшує концентрацію холестерину в крові, підвищує вміст гемоглобіну), посилює розумову та фізичну активність, сприяє лікуванню безплідності.

І, врешті-решт, чоловік, який стає сильнішим для своєї дружини, спроможний зробити щасливою всю свою родину.

Шановні читачі газети «Здоров'я і довголіття», у цьому номері ми продовжуємо знайомити вас із цілющими властивостями екстракту з пророслих злакових зерен «Полісол». Адже цей препарат завдяки своїм унікальним властивостям є ефективним за різних захворювань людського організму.

рнзного кровотоку (група 1); — 30 здорових чоловіків-добровольців (група 2).

Усі пацієнти мали постійного статевого партнера. Середній вік пацієнтів у групі № 1 сягав (36,5±1,2) року, у групі № 2 — (38,6±1,8) року. Усі учасники дослідження приймали екстракт полісолотовий по 1 столовій ложці тричі на день за 15—20 хвилин до вживання їжі. Тривалість прийому — 45 днів. Оцінку сексуальної функції проводили двічі: до та після прийому «Полісолу».

Усі пацієнти заповнювали анкети Міжнародного індексу еректильної функції (МІЕФ-5), не застосовували під час досліджень інших лікарських засобів та біологічно активних добавок.

разу, поліпшилася якість сексуального життя (впевненість, сила та витривалість ерекції, задоволення від оргазму) в середньому в 1,5 рази. Крім того, пацієнти та волонтери відзначали підвищення життєвих сил та посилення сексуального потягу.

До прийому «Полісолу» наявність ерекції не забезпечувала пацієнтам задоволення від статевих актів, чоловіки відзначали «механічність» сексуального життя. А проблеми з виникненням та підтримкою ерекції оцінювали як наслідок недостатнього статевих потягу.

У чоловіків, які брали участь у дослідженні, змінилися не лише відчуття, а й показники спермограми. Зокрема, від-



Сніданок № 14285-2 від 25 серпня, 2009 р.

змін є підвищена активність сім'яних бульбашок та пе-

Додатково про «Полісол»: <http://www.polisol.kiev.ua>

Де купити у Києві:
Аптечна мережа «Віталюкс»
т.: +380(44) 593-22-22
<http://vitalux.ua/>

Аптечна мережа «7Я»
т.: (044) 279-90-41; (044) 278-84-31
<http://www.7-ya.com.ua/>

Аптечна мережа «Аптекарь»
т.: +380(44) 501-23-67, +380(44) 583-00-70
<http://aptekar.com.ua/>

Доставка по Україні:
Аптечна мережа «7Я»
Інтернет-магазин:
<http://www.7-ya.com.ua/>

СОЛЯНА ЛАМПА — ПРИРОДНИЙ ІОНІЗАТОР ПОВІТРЯ



Мільйони років тому, коли екологічна обстановка на Землі була бездоганною, на місці мілководної затоки стародавнього

Перського моря створилися величезні поклади галіту — кам'яної солі. Сьогодні на території одного з них розташовані українські міста — Артемівськ і Соледар. Вони серед соленосних регіонів Європи посідають особливе місце. У цьому регіоні понад століття видобувають кам'яну сіль, яка завдяки своєму хімічному складу має відомі на весь світ лікувальні властивості.

Соляна лампа — це частинка природи, за допомогою якої сьогодні кожна людина може перенести клімат лікувальних артемівських і соледарівських соляних шахт до власної оселі. Зроблена з природного кристалу солі, соляна лампа є повітряним іонізатором, який значно збільшує кількість корисних негативно заряджених іонів у приміщенні.

Технічний прогрес призвів до забруднення нашого середовища так званим електромагнітним смогом, спричинив підвищення концентрації шкідливих для здоров'я позитивно заряджених іонів у наших оселях та офісах.

Негативно заряджені іони Na, Cl, J, які випромінює сіль, корисні тим, що, зв'язуючись зі шкідливими позитивно зарядженими іонами, очищують повітря й нормалізують мікроклімат у приміщеннях. У соляних лампах ефект іонізації збільшується внаслідок нагрівання

кристалів солі від лампочки, розміщеної всередині соляного розсіювача світла.

Соляна лампа позитивно впливає на весь організм: зміцнює імунітет та підвищує життєвий тонус, гармонізує психіку, посилює резистентність організму до різних захворювань.

На відміну від штучних іонізаторів, соляну лампу можна тримати увімкненою постійно.

Наші світильники — білого кольору, тобто кольору природної кам'яної солі. Лише білу сіль використовують у їжу і лише в місцях копалин цієї солі розташовано спецеосанаторії. Ця сіль має лікувальні властивості, які значно перевершують властивості рожевої (гімалайської) солі. Хімічний склад української білої солі, з якої виготовлено наші світильники: 97—99,7% NaCl, 0,3—3% — інші елементи, тоді як рожева сіль містить лише 60% NaCl, а близько 40% складають інші хімічні елементи, зокрема 32—36% — калій, який надає солі рожевого кольору, але не має жодних лікувальних властивостей.

Соляна лампа — чудовий подарунок до Нового року та Різдвяних свят вашим рідним та близьким — тим, здоров'я й щастя яких вам небайдуже.

Пропонуємо ексклюзивне святокове оформлення соляних світильників у вигляді тигренят — на честь нового року Тигра, що настає!

За додатковою інформацією щодо властивостей соляних ламп та можливості їх придбання звертайтеся за телефонами у Києві: 237-44-88, 486-25-80, (050) 351-02-36.



Юрий БОРИСЕНКО,
кандидат медицинских наук,
врач уролог-гинеколог
высшей категории,
иглотерапевт,
психотерапевт.

«Полисол» давно и успешно применяют для повышения мужской силы.

Дело в том, что полисолородный экстракт проросших зерен овса, ячменя, кукурузы и пшеницы имеет высокое содержание белков и аминокислот, моно- и дисахаридов (глюкоза, фруктоза, мальтоза), богатый витаминно-минеральный комплекс: В₁, В₂, пантотеновая кислота, В₆, В₁₂, биотин, РР, С, Е, кальций, калий, магний, фосфор, натрий, цинк, железо и медь.

«Полисол» повышает сексуальное влечение, усиливает эрекцию, а также способствует увеличению количества эякулята, что подтверждено исследованиями, проведенными специалистами Украинского института сексологии и андрологии.

Учитывая то, что проблема сохранения и восстановления

ПОЛИСОЛ – ЭКСТРАКТ ДЛЯ МУЖСКОГО ЗДОРОВЬЯ

мужского здоровья сегодня очень актуальна, считаю необходимым рассказать об этом более детально.

В исследовании принимали участие:

— 30 пациентов со сниженным половым влечением, но без гормональных признаков ги-

5), не применяли во время исследований других лечебных средств и биологически активных добавок.

РЕЗУЛЬТАТЫ ИССЛЕДОВАНИЯ

В результате приема «Полисола» участники

Уважаемые читатели газеты «Здоров'я і довголіття», в этом номере мы продолжаем знакомить вас с целебными свойствами экстракта из проросших злаковых зерен «Полисол». Ведь этот препарат благодаря своим уникальным свойствам эффективен при разных заболеваниях человеческого организма.

погонадизма, а также нарушение кавернозного кровотока (группа 1);

— 30 здоровых мужчин-добровольцев (группа 2).

Все пациенты имели постоянного полового партнера. Средний возраст пациентов в группе № 1 достигал (36,5±1,2) года, в группе № 2 — (38,6±1,8) года. Все участники исследования принимали полисолородный экстракт по 1 столовой ложке 3 раза в день за 15—20 минут до употребления пищи. Продолжительность приема составляла 45 дней. Оценку сексуальной функции проводили дважды: до и после приема «Полисола».

Все пациенты заполняли анкеты Международного индекса эректильной функции (МИЭФ-

обеих групп отметили улучшение самочувствия и сексуальной активности. В частности, увеличилась частота половых актов в 1,6 раза, улучшилось качество сексуальной жизни (уверенность, сила и выносливость эрекции, удовлетворение оргазмом) в среднем в 1,5 раза. Кроме того, пациенты и волонтеры отмечали повышение жизненных сил и усиление сексуального влечения.

До приема «Полисола» наличие эрекции не приносило пациентам удовольствия в половой жизни, мужчины отмечали «механичность» сексуальной жизни. А проблемы с появлением и поддержкой эрекции оценивали

как следствие недостаточного полового влечения.

У мужчин, принявших участие в исследовании, изменились не только ощущения, но и показатели спермограммы. В частности, статистически отмечено до-

активности. Механизмом таких изменений является повышенная активность семенных пузырьков и предстательной железы, которая служит причиной дополнительного растяжения этих органов и активизирует либидо. Об улучшении функционирования семенных пузырьков и предстательной железы свидетельствует статистически достоверное увеличение концентрации фруктозы и лимонной кислоты в эякуляте.

Во время приема «Полисола» побочные явления не выявлены.

Таким образом, «Полисол» является 100% натуральным полезным оздоровительным продуктом питания, который не вызывает зависимости ни в случае сниженного либидо, ни у здоровых мужчин.

Кроме того, «Полисол» является радиопротектором, улучшает обмен веществ (в том числе, уменьшает концентрацию холестерина в крови, повышает содержание гемоглобина в крови), усиливает умственную и физическую активность, способствует лечению бесплодия.

И, в конце концов, мужчина, который становится более сильным для своей жены, способен осчастливить всю семью.



Свидетельство № 14283-2 вид 25 серпня 2009 р.

стоверное увеличение объема эякулята у пациентов обеих групп, что и вызвало усиление либидо и повышение половой

Дополнительно о «Полисоле»: <http://www.polisol.kiev.ua>

Где купить в Киеве:

Аптечная сеть «Виталюкс»
тел.: 0(44) 593-22-22
<http://vitalux.ua/>

Аптечная сеть «7Я»

тел.: 0(44) 279-90-41; 0(44) 278-84-31
<http://www.7-ya.com.ua/>

Аптечная сеть «Аптекарь»

т.: 0(44) 501-23-67, 0(44) 583-00-70
<http://aptekark.com.ua/>

Доставка по Украине:

Аптечная сеть «7Я»
Интернет-магазин:
<http://www.7-ya.com.ua/>

СОЛЯНАЯ ЛАМПА — ПРИРОДНЫЙ ИОНИЗАТОР ВОЗДУХА



Миллионы лет назад, когда экологическая ситуация на Земле была безупречной, на месте мелководного залива древнего

Пермского моря образовались огромные залежи галита — каменной соли. Сегодня на территории одного из них расположены украинские города — Артемовск и Соледар. Они среди соленосных регионов Европы занимают особое место. В этом регионе больше столетия добывают каменную соль, которая благодаря своему химическому составу имеет известные всему миру лечебные свойства.

Соляная лампа — это частичка природы, с помощью которой сегодня каждый человек может перенести климат лечебных артемовских и соледаровских соляных шахт в собственный дом. Сделанная из природного кристалла соли, соляная лампа является воздушным ионизатором, значительно увеличивающим количество полезных отрицательно заряженных ионов в помещении.

Технический прогресс привел к загрязнению нашей среды так называемым электромагнитным смогом, вызвал повышение концентрации вредных для здоровья положительно заряженных ионов в наших домах и офисах.

Отрицательно заряженные ионы Na, Cl, J, излучаемые солью, полезны тем, что, соединяясь с вредными положительно заряженными ионами, очищают воздух и нормализуют микроклимат в помещениях. В соляных лампах эффект ионизации увеличивается вследствие на-

гревания кристаллов соли от лампы, размещенной внутри соляного рассеивателя света.

Соляная лампа положительно влияет на весь организм: укрепляет иммунитет и повышает жизненный тонус, гармонизирует психику, усиливает резистентность организма к разным заболеваниям.

В отличие от искусственных ионизаторов, соляную лампу можно держать включенной постоянно.

Наши светильники — белого цвета, т.е. цвета природной каменной соли. Только белую соль используют в пищу, и только в местах приисков этой соли расположены спелеосанатории. Эта соль имеет лечебные свойства, которые значительно превосходят свойства розовой (гималайской) соли. Химический состав украинской белой соли, из которой изготовлены наши светильники: 97—99,7% NaCl, 0,3—3% — другие элементы. Тогда как розовая соль содержит лишь 60% NaCl, а около 40% составляют другие химические элементы, в частности 32—36% — калий, придающий соли розовый цвет, но не имеющий никаких лечебных свойств.

Соляная лампа — замечательный подарок к Новому году и Рождественским праздникам вашим родным и близким — тем, здоровье и счастье которых вам небезразлично.

Предлагаем эксклюзивное праздничное оформление соляных светильников в виде тиграт — в честь наступающего нового года Тигра!

За дополнительной информацией относительно свойств соляных ламп и возможности их приобретения обращайтесь по телефонам в Киеве: 237-44-88, 486-25-80, (050) 351-02-36.

Додатково про «Полисол»: <http://www.polisol.kiev.ua>

Де купити у Києві:

Аптечна мережа «Віталюкс»
т.: +380(44) 593-22-22
<http://vitalux.ua/>

Аптечна мережа «7Я»

т.: (044) 279-90-41; (044) 278-84-31
<http://www.7-ya.com.ua/>

Аптечна мережа «Аптекарь»

т.: +380(44) 501-23-67, +380(44) 583-00-70
<http://aptekark.com.ua/>

Доставка по Україні:

Аптечна мережа «7Я»
Интернет-магазин:
<http://www.7-ya.com.ua/>